



平成 30 年 5 月 16 日

各 位

会 社 名 山田コンサルティンググループ株式会社
代表者名 代表取締役社長 増田 慶作
(JASDAQ・コード番号4792)
問合せ先 取締役経理部長 谷田 和則
(TEL. 03-6212-2500)

(訂正・数値データ訂正)
「平成 30 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 30 年 5 月 8 日に発表いたしました「平成 30 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容について、一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。訂正箇所には下線を付して表示しております。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

当社の個別業績において、売上高に誤りがありましたので「サマリー情報」の「個別経営成績」「個別財政状態」の金額を訂正するものであります。なお、当該訂正は、当社 100%子会社との間の「連結財務諸表」には影響のない取引に係るものでありますので、「連結財務諸表」の訂正はありません。

2. 訂正の内容

(サマリー情報) 2 ページ

【訂正前】

(参考) 個別業績の概要

平成 30 年 3 月期の個別業績 (平成 29 年 4 月 1 日～平成 30 年 3 月 31 日)

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
30 年 3 月期	<u>1,092</u>	<u>△3.3</u>	<u>896</u>	<u>△9.4</u>	<u>890</u>	<u>△10.8</u>	<u>878</u>	<u>△9.4</u>
29 年 3 月期	1,130	16.2	990	17.3	999	19.6	970	19.6

	1 株当たり当期純利益	潜在株式調整後 1 株当たり 当期純利益
	円 銭	円 銭
30 年 3 月期	<u>46.27</u>	<u>46.21</u>
29 年 3 月期	51.10	51.04

(注) 当社は、平成 29 年 10 月 1 日付で普通株式 1 株につき 4 株の割合で株式分割を行っております。前事業年度の期首に当該株式分割が行われたと仮定して、「1 株当たり当期純利益」及び「潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益」を算出しております。

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	百万円
30 年 3 月期	<u>5,039</u>	<u>5,002</u>	99.1	<u>263.05</u>
29 年 3 月期	4,834	4,805	99.3	253.03

(参考) 自己資本 30 年 3 月期 4,996 百万円 29 年 3 月期 4,803 百万円

(注) 当社は、平成 29 年 10 月 1 日付で普通株式 1 株につき 4 株の割合で株式分割を行っております。前事業年度の期首に当該株式分割が行われたと仮定して、「1 株当たり純資産」を算出しております。

【訂正後】

(参考) 個別業績の概要

平成 30 年 3 月期の個別業績 (平成 29 年 4 月 1 日～平成 30 年 3 月 31 日)

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
30 年 3 月期	<u>1,050</u>	<u>△7.0</u>	<u>855</u>	<u>△13.6</u>	<u>849</u>	<u>△15.0</u>	<u>837</u>	<u>△13.6</u>
29 年 3 月期	1,130	16.2	990	17.3	999	19.6	970	19.6

	1 株当たり当期純利益	潜在株式調整後 1 株当たり 当期純利益
	円 銭	円 銭
30 年 3 月期	<u>44.09</u>	<u>44.03</u>
29 年 3 月期	51.10	51.04

(注) 当社は、平成 29 年 10 月 1 日付で普通株式 1 株につき 4 株の割合で株式分割を行っております。前事業年度の期首に当該株式分割が行われたと仮定して、「1 株当たり当期純利益」及び「潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益」を算出しております。

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	百万円
30 年 3 月期	<u>4,997</u>	<u>4,961</u>	99.1	<u>260.86</u>
29 年 3 月期	4,834	4,805	99.3	253.03

(参考) 自己資本 30 年 3 月期 4,954 百万円 29 年 3 月期 4,803 百万円

(注) 当社は、平成 29 年 10 月 1 日付で普通株式 1 株につき 4 株の割合で株式分割を行っております。前事業年度の期首に当該株式分割が行われたと仮定して、「1 株当たり純資産」を算出しております。

以 上